Задание бетонщикам.
Фамилия  Имя рабочих_________________________________________

План работы:

1. Определите длину (b), ширину (а), высоту (с) вашего строительного объекта по чертежу дома. Занесите данные в таблицу.

2. Найдите объем строительного объекта. 

3. Экспериментально определите массу и объем куска вашего строительного материала. Занесите данные в таблицу.

4. По формуле найдите плотность этого строительного материала. Занесите его в таблицу.

5. Найдите массу всего строительного материала, необходимого для стройки.

6. Рассчитайте количество машин для подвоза материала, если грузоподъемность каждой машины – 3 тонны.

7. Заполните заявку на доске. 
	Фундамент (бетон)

	Длина (b), м
	Длина

(b-2d),м
	Ширина (а), м
	Ширина

(а-2d), м
	Высота (с), м
	V1=abc


	V2=(a-2d)∙(b-2d)∙c

	
	
	
	
	
	
	

	Объем фундамента (V=V1-V2), м3


	

	Масса кусочка (г)
	Объем кусочка (Vб), см3
	Плотность бетона (
[image: image1.wmf]r

), г/ см3
	Плотность бетона (
[image: image2.wmf]r

); кг/м3
	Масса бетона (m); кг

	
	
	
	
	

	Грузоподъемность машин (кг)
	Количество машин (шт)=

mбетона: грузоподъёмность

	3000 кг 

	


Вывод : 
Задание плотникам.
Фамилия  Имя рабочих_________________________________________

План работы:

1. Определите длину (b), ширину (а), высоту (с) вашего строительного объекта по чертежу дома. Занесите данные в таблицу.

2. Найдите объем строительного объекта. 

3. Экспериментально определите массу и объем куска вашего строительного материала. Занесите данные в таблицу.

4. По формуле найдите плотность этого строительного материала. Занесите его в таблицу.

5. Найдите массу всего строительного материала, необходимого для стройки.

6. Рассчитайте количество машин для подвоза материала, если грузоподъемность каждой машины – 3 тонны.

7. Заполните заявку на доске.
	Сруб (дерево)

	Длина (b), м
	Длина

(b-2d),м
	Ширина (а), м
	Ширина

(а-2d), м
	Высота (с), м
	V1=abc


	V2=(a-2d)∙(b-2d)∙c

	
	
	
	
	
	
	

	Объем сруба (V=V1-V2), м3


	

	Масса кусочка (г)
	Объем кусочка (Vб), см3
	Плотность дерева (
[image: image3.wmf]r

), г/ см3
	Плотность дерева (
[image: image4.wmf]r

); кг/м3
	Масса дерева (m); кг

	
	
	
	
	

	Грузоподъемность машин (кг)
	Количество машин (шт)=

mдерева: грузоподъёмность

	3000 кг 

	


Вывод: 
Задание кровельщикам.

Фамилия  Имя рабочих_________________________________________

План работы:

1. Определите длину (b), ширину (а), высоту (с) вашего строительного объекта по чертежу дома. Занесите данные в таблицу.

2. Найдите объем строительного объекта. 

3. Экспериментально определите массу и объем куска вашего строительного материала. Занесите данные в таблицу.

4. По формуле найдите плотность этого строительного материала. Занесите его в таблицу.

5. Найдите массу всего строительного материала, необходимого для стройки.

6. Рассчитайте количество машин для подвоза материала, если грузоподъемность каждой машины – 3 тонны.

7. Заполните заявку на доске.
	Крыша  (шифер)

	Длина (b), м
	Ширина (а), м
	Высота (с), м
	Объем крыши (V=2∙b∙a∙c), м3

	
	
	
	

	Масса кусочка (г)
	Объем кусочка (Vб), см3
	Плотность шифера (
[image: image5.wmf]r

), г/ см3
	Плотность шифера (
[image: image6.wmf]r

); кг/м3
	Масса шифера (m); кг

	
	
	
	
	

	Грузоподъемность машин (кг)
	Количество машин (шт)=

mшифера: грузоподъёмность

	3000 кг

	


Вывод:
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Задачи от лягушки:

 

1. Посчитайте массу воды в моем болоте, если его длина 8м, ширина 5м, а глубина 30 см.
2. Попался мне как-то в моем болоте камень массой 360 г. и объёмом 200 см3.
 Что это за камень? Угадайте?
3*Чугунный шар при объеме 125 см3 имеет массу 800 г. Сплошной или полый этот шар?
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